
 
 
 
 
 
 
 
 

8 ΗΜΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ   
ΣΤΗN ΣΙΚΕΛΙΑ – ΜΑΛΤΑ 

 
 
 

 
 
 
 
                                            
 
1η ΜΕΡΑ , ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ , 21/07/2023,  ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΠΡΙΝΤΕΖΙ - ΕΝ ΠΛΩ – 
ΤΑΡΑΝΤΑΣ (148 χλμ). 

     Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί και αναχώρηση από τα Ιωάννινα  για την Ηγουμενίτσα. 
Άφιξη στο λιμάνι και επιβίβαση στο πλοίο. Απόπλους για το λιμάνι του Μπρίντεζι στις 14:00. 
Άφιξη στο Μπρίντεζι στις 20:00 και αναχώρηση για τον Τάραντα, την αποικία που ίδρυσαν οι 
Σπαρτιάτες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
2η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ , 22/07/2023 ,  ΤΑΡΑΝΤΑΣ – ΡΗΓΙΟ – ΜΕΣΣΗΝΑ (410 χλμ). 
     Πρωινό. Γνωριμία με τον Τάραντα όπου θα δούμε την Μαρίνα Πίκολα, την Μαρίνα Γκράντε και 
την Ακτή των Σειρήνων, το Αρχαιολογικό Μουσείο και το πανέμορφο ιστορικό κέντρο της πόλεως. 
Από εκεί, αναχώρηση για το Ρήγιο. Επίσκεψη στο μουσείο της Μεγάλης Ελλάδας. Στην μεγάλη 
συλλογή εκθεμάτων του βρίσκονται οι περίφημοι πολεμιστές του Ριάτσι: 2 από τα 4 
εναπομείναντα ορειχάλκινα αριστουργήματα της κλασικής εποχής ( 5ος π.Χ. αιώνας ), οι 
Διόσκουροι, οι πίνακες του Ζάλευκου και το πλήθος ακόμα ανασκαφικών ευρημάτων των 
Επιζεφυρίων Λοκρών. Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας  όπου θα διασχίσουμε με το φέρρυ μποτ τα 
θρυλικά στενά της Σκύλας και της Χάρυβδης (Ρήγιο – Μεσσήνα) και φτάνουμε στη Μεσσήνα, η 
οποία είναι χτισμένη στη δυτική ακτή της ομωνύμου διώρυγας με φόντο τα βουνά Πελωριτάνι : 
Είσοδος της Σικελίας για όποιον έρχεται από την Ευρωπαική Ήπειρο. Εμπορικό κέντρο με μεγάλο 
λιμάνι. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
3η ΜΕΡΑ,  ΚΥΡΙΑΚΗ , 23/07/2023 , ΜΕΣΣΗΝΑ – ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ -  ΠΟΖΑΛΟ – Φ/Μ – ΜΑΛΤΑ 
(223 χλμ). 
     Πρωινό. Σήμερα θα γνωρίσουμε από κοντά την πόλη που πεισματικά διατηρείται παρά τις 
καταστροφές που έχει υποστεί στο πέρασμα των αιώνων, τη γενέτειρα του Αντονέλλο ντα 
Μεσσήνα, με το χαρακτηριστικό αστρονομικό ρολόι στο καμπαναριό του ανοικοδομημένου 
Ντουόμο της Παναγίας της Γοργουπηκόου και το ιστορικό κέντρο της πόλης. Συνεχίζουμε το 
οδοιπορικό μας για τις Συρακούσες, μια πόλη που αποτελεί ένα από τα σημαντικά σημεία για 
επίσκεψη στη Σικελία. Ελεύθερος χρόνος στο νησί της Ορτυγίας το οποίο είναι η καρδιά της 
πόλης για να περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια. Από εκεί, αναχώρηση για το λιμάνι Ποζάλο, 
όπου θα επιβιβαστούμε στο Φ/Μ για τη Μάλτα. Αναχώρηση στις 21:30 και άφιξη στη Μάλτα στις 
23:15. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 
 
4η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 24/07/2023 , ΜΟΣΤΑ – ΡΑΜΠΑΤ (34 χλμ). 
    Πρωινό. Γνωριμία με το νησί. Η επίσκεψη μας ξεκινάει από την εκκλησία της Παναγίας στη 
Μόστα, που χτίστηκε το 1833, με τον τρίτο μεγαλύτερο αυτοστηριζόμενο τρούλο στο κόσμο. Η 
επόμενη μας στάση είναι στην «Σιωπηλή Πόλη» τη Μεντίνα, πρώτη πρωτεύουσα του νησιού. 
Περπατώντας στα σοκάκια της μεσαιωνικής πόλης, θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγ. 
Παύλου και αμέσως μετά τα οχυρώματα για να απολαύσουμε την πανοραμική θέα του νησιού και 
ολοκληρώνουμε με την οπτικοακουστική παράσταση "Mdina Experience", μια αναδρομή στο 
χρόνο με όλα τα σημαντικά γεγονότα της περιοχής. Έπειτα συνεχίζουμε για το Ραμπάτ για να 
επισκεφτούμε τη σπηλιά του Αγ. Παύλου. Σύμφωνα με την παράδοση βασισμένη στα πρώτα 



γραπτά του Αγ. Λουκά, ο Απόστολος Παύλος βρήκε καταφύγιο σ' αυτή τη σπηλιά όταν ναυάγησε 
στο νησί. Εκεί βρίσκονται οι κατακόμβες, στις οποίες βρήκαν καταφύγιο όσοι ασπάστηκαν το 
Χριστιανισμό όταν ναυάγησε στο νησί ο Απόστολος Παύλος. Τελευταία μας στάση στο 
εργαστήριο φυσητού γυαλιού, για να παρακολουθήσουμε την διαδικασία κατασκευής του, 
(παραδοσιακή τεχνική από την εποχή των Φοινίκων). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος 
ελεύθερος.  Διανυκτέρευση. 
 
5η ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 25/07/2023 , ΒΑΛΕΤΑ (20 χλμ). 

       Πρωινό. Σήμερα θα ξεναγηθούμε στην περίφημη πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών 
του Αγίου Ιωάννη, τη Βαλέτα. Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των 
αυτοκινήτων απαγορεύεται στο τμήμα της Παλιάς Πόλης. Πρόκειται για μια μοναδική 
καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και απεριόριστη ομορφιά. Θα περπατήσουμε στα 
στενά γραφικά δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλης εποχής. Θα δούμε τους 
κήπους Μπαράκα, απ' όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα των δύο φυσικών λιμανιών της 
Μάλτας και των τριών ιστορικών πόλεων που συνδέονται με τις δύο μεγάλες πολιορκίες, του 1565 
και 1942. Ακόμη θα δούμε τα παλάτια των ιπποτών, ανάμεσα στα οποία ξεχωρίζει το Ομπέρζ ντε 
Καστίλ, που αποτελεί την έδρα του πρωθυπουργού της Μάλτας, τον καθεδρικό ναό του Αγίου 
Ιωάννη του Τάγματος και το μοναδικό Γκραν Μάστερς Πάλας. Στη συνέχεια, αναχώρηση για ένα 
ακόμη θέρετρο γεμάτο ζωή, το οποίο είναι αυτό της Σλιέμα. Χρόνος ελεύθερος για περιήγηση στη 
περιοχή St. Julian's. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
6η ΜΕΡΑ,  ΤΕΤΑΡΤΗ, 26/07/2023  ΜΑΛΤΑ – ΠΟΖΑΛΟ – Φ/Μ –  ΤΑΟΡΜΙΝΑ  (169 χλμ). 
         Πρωινό. Σήμερα θα γνωρίσουμε τη νοτιοανατολική πλευρά του Μεγάλου Λιμανιού όπου 
βρίσκονται οι χερσόνησοι Vittoriosia και Senglea με τα κάστρα τους, τη συναρπαστική περιοχή 
των Τριών Πόλεων ( Vittoriosa, Senglea και Cospicua ), το Μέγαρο του Ιεροεξεταστή, το Ναυτικό 
Μουσείο και το φρούριο Ricasoli, στο οποίο έχουν γυριστεί αρκετά χολιγουντιανά blockbusters ( 
όπως η «Τροία» και ο «Μονομάχος» ). Το μικρό παρατηρητήριο στο άκρο της χερσονήσου 
Senglea είναι δημοφιλές αξιοθέατο λόγω της υπέροχης θέας του. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια 
και περιπλάνηση στα σοκάκια του νησιού με τα πανέμορφα σπίτια τους, χτισμένα από πορόλιθο. 
Στη συνέχεια, αναχώρηση για το λιμάνι, όπου θα επιβιβαστούμε στο Φ/Μ για το Ποζάλο στις 
18:30. Άφιξη στις 20:15, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την πιο γραφική πόλη της 
Σικελίας, την Ταορμίνα. Χαρακτηριστική πόλη Μεσαιωνικού Ρυθμού, αμφιθεατρικά χτισμένη πάνω 
από την ανατολική ακτή της Σικελίας ανάμεσα σε βράχους και θάλασσα με φόντο την Αίτνα. Άφιξη 
στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
7η ΜΕΡΑ,   ΠΕΜΠΤΗ, 27/07/2023 , ΤΑΟΡΜΙΝΑ – ΜΠΡΙΝΤΕΖΙ  - ΕΝ ΠΛΩ (505 χλμ). 
    Πρωινό. Γνωριμία με την πόλη της Ταορμίνα, όπου μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζει το 
Ελληνικό Θέατρο το οποίο επεκτάθηκε και αναμορφώθηκε από τους Ρωμαίους. Συνεχίζουμε το 
οδοιπορικό μας για τις Συρακούσες, μια πόλη που αποτελεί ένα από τα σημαντικά σημεία για 
επίσκεψη στη Σικελία. Ελεύθερος χρόνος στο νησί της Ορτυγίας το οποίο είναι η καρδιά της 
πόλης για να περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για 
το λιμάνι του Μπρίντεζι. Τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για την Ηγουμενίτσα στις 
22:00.  Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
8η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 28/07/2023,  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ (78 χλμ). 

    Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας και επιστροφή στην πόλη μας, με έντονες εντυπώσεις και 
αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας. 
 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
 
 
 
** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή   300   ευρώ / άτομο.   

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :  955  ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, άνετο, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου 
μας, με την πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα – Μπρίντεζι σε καθίσματα αεροπορικού τύπου στο πλοίο και 
Μπρίντεζι - Ηγουμενίτσα σε καμπίνες ΑΒ4 (τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες με w/c και ντουζ). 
- Μία (1) διανυκτέρευση στον Τάραντα, μία (1) διανυκτέρευση στη Μεσσήνα, τρεις (3) 
διανυκτερεύσεις στη Μάλτα και μία (1) διανυκτέρευση στην Ταορμίνα, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 
του γραφείου μας, 4****. 
- Έξι (6) πρωινά - μπουφέ. 
- Τρία (3) δείπνα (Τάραντα , Μεσσήνα, Ταορμίνα). 
- Τοπικοί φόροι των πόλεων.  
- Εισιτήρια F/B στενών Μεσσήνης. 
- Ατομικά ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ποζάλο - Μάλτα – Ποζάλο. 
- Έμπειρο ξεναγό - αρχηγό του γραφείου μας, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
- Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης ( Π.Δ 339/11-6-96 ), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, κέντρα διασκεδάσεως και μουσεία. 
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 
- Τρία (3) δείπνα στη Μάλτα. 
- Τα ποτά στα δείπνα. 
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη 
διάρκεια του ταξιδιού. ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
 
Προσοχή !  Χρειάζεται η καινούρια αστυνομική ταυτότητα (με τους λατινικούς χαρακτήρες) 
ή το καινούριο σας διαβατήριο. 

 
 
 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, 
προς όφελος των πελατών. 
 
 
 
 
 

 

 PAMVOTIS TRAVEL IKE - Γραφείο Γενικού Τουρισμού         

                                   Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779  

www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


